

ВЛИЯНИЕ ЭНЕРИОНА НА ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫЕ ФУНКЦИИ

(д-р Акуна В. (Acuna V. и соавт)¹

В исследовании с участием 30 студентов различных университетских дисциплин в возрасте от 18 до 29 лет оценивали эффективность Энериона при астении. Все студенты были подвергнуты полному физическому обследованию и лабораторной диагностике, включающей анализы крови и мочи, посев кала, определение концентрации глюкозы в крови натощак. При нормальных показателях проведенных тестов в исследование были включены студенты с жалобами на отсутствие динамизма и интеллектуальную усталость, связанные с обучением в университете. Предварительно были исключены скрытые психические расстройства. Оценивали 100 симптомов астении, разделенных на 10 групп. Энерион назначали по 2 таблетки в день.

Улучшение интеллектуальных функций отметили у 53% студентов через 10 дней приема препарата и у 93% через 20 дней.

Таким образом, Энерион в значительной степени устраняет интеллектуальные проявления астении.

1. Acuna V. The use of sulbutiamine in a group of university students presenting with a psychosomatic fatigue syndrome. Gaz. 1985;92(13):1–3.